



近日记者获悉,彩电、冰箱、洗衣机等传统家电中的耗电大户将陆续进入“节能惠民补贴名单”之中。如果消息属实,“节能惠民工程”的扩军将极大的拉动内需,持续刺激居民购买力,推动家电行业的快速发展,是一则十分利好的消息。

扩军?暂停?

“节能补贴” 走到十字路口

能惠民的计划,但目前还没有明确的消息。但只要扩军,绝对不可能只有一个品类,凡是能效考核已经成熟的产品都会同步进入。”

中国电子视像行业协会冯晓曦主任和三星电子黑电产品经理元雪雁均对记者表示,没有听到过彩电何时进入节能补贴的消息。

扩军、继续还是暂停?“节能补贴”走到了一个十字路口。

全面扩军还是彩电先行?

哪些产品能够进入补贴与其能效水平息息相关。空调、冰箱和洗衣机均已实行能效等级标准,彩电是最后一个。GB24850-2010《平板电视能效限定值及能效等级》已于2010年6月30日正式发布,并将于12月1日颁布实施细则。

中国电子商会副秘书长陆刃波指出,平板电视是价值最高的家电产品之一,在能效标准实施后,预计主管部门会考虑将其纳入节能惠民工程中,采用补贴方式普及节能产品。

记者就此事询问中国家电协会副秘书长陈钢。他表示:“当时确实有空调试点,成功后洗衣机、冰箱、彩电同步进入节

爱动携手央视 推高端运动

本报讯 时至年底,“爱动客厅网络健身馆”推出价值4999元的礼品套装,并在中央电视台的“中视购物”同步推广销售,方便消费者购买。作为一种将互联网的互动功能与体育健身运动相结合的创新运动方式,“爱动客厅网络健身馆”使人们完全可以在家庭、办公室等较小的场地,通过互联网,随时随地进行健身娱乐、竞技,极大满足了现代人便捷、经济、趣味、互动的健身需求,也成为年底高端礼品市场的一股新鲜力量。

“爱动客厅网络健身馆”礼品套装,包含一台作为主机的上网笔记本电脑以及三维识别器、运动手柄、运动帽、运动脚标等装备。目前,中高档礼品市场对于具有实用性、功能性和时尚性的高科技礼品十分青睐。

家电“延保”服务趋热 行业标准仍缺位

本报综合消息 目前,很多人在购买家电时会发现,家电卖场都在盛行一种“延保”服务。

记者获悉,如果消费者在购买电器时附加一定数额的“延保”费用,商品的售后服务期可延长一定年限(“三包”期后延续包修)。

记者发现,家电“延保”相当于消费者为家电购买的一份“保险”,可以在国家“三包”规定的“三包”规定之余再享受1至4年不等的保修服务。机型和销售价格不同收费标准也有差异,“延保”价格大致一两百到上千元不等。现在苏宁、国美、大中等大型家电卖场和部分液晶电视厂家都已经推出了“延保”服务。

11月12日,记者在家电卖场采访时发现,很多的产品签旁边都摆放着“延保”销售价签,店内也有“买家电别忘买‘延保’”的标语。在一海尔洗衣机旁,销售人员告诉记者,如果购买该款产品,再加价5%就可以在原来一年三包的基础上享受延长保修两年的服务,“延保”期间,商品无论出现任何质量问题,都有专人上门服务。”

目前一些家电厂商为了最大程度地规避“延保”责任,利用国家没有相关政策规定的空子,不同消费者签订服务合同,而且不主动向消费者介绍合约条款,不仅损害消费者的知情权,且一旦出现消费纠纷,就以拥有解释权而推卸责任,只享受利润,不承担责任,损害了消费者的合法权益。

律师邱宝昌指出,虽然花钱买服务符合国际趋势,但家电“延保”毕竟是舶来品,进入国内的时间比较短,目前还缺少相应的质量、价钱、再保证尺度及监管制度,从而造成商家尺度不一、主导权错位等问题。尤其是目前国内还没有相关的法规出台,一旦出现“延保”纠纷,消费者维权困难。

组织了几次专项检查。北京、佛山等地就此事已经开始调查。北京市发改委已经开始入户核查购买节能空调的真实性,并已于今年9月7日起对西城区高效节能空调用户采取入户面访方式,核查购买空调发票号码、室内机序号等信息,共涉及用户4534个。

中国电子视像行业协会冯晓曦主任和三星电子黑电产品经理元雪雁均对记者表示,没有听到过彩电何时进入节能补贴的消息。

空调试水暂停还是继续?

“节能惠民”是否扩军取决于空调试点的效果,但多位业内人士均暗示了对空调试点效果的担心。“节能空调惠民补贴”是否会因此终止呢?

今年6月,一期“节能惠民工程”结束之时,发展改革委环资司有关负责人表示,“节能惠民工程”实施一年来,节能空调市场份额大幅提高、均价明显下降、产业全面转型、节能减排效果明显、群众得到实惠,预期的五大政策效应已全面显现,成为国家扩内需和调结构两大宏观政策的有效结合点。

但进入今年下半年后“节能惠民工程”存在的问题开始凸显,国家也因此组

织了几次专项检查。北京、佛山等地就此事已经开始调查。北京市发改委已经开始入户核查购买节能空调的真实性,并已于今年9月7日起对西城区高效节能空调用户采取入户面访方式,核查购买空调发票号码、室内机序号等信息,共涉及用户4534个。

中国电子视像行业协会冯晓曦主任和三星电子黑电产品经理元雪雁均对记者表示,没有听到过彩电何时进入节能补贴的消息。

空调试水暂停还是继续?

“节能惠民”是否扩军取决于空调试点的效果,但多位业内人士均暗示了对空调试点效果的担心。“节能空调惠民补贴”是否会因此终止呢?

今年6月,一期“节能惠民工程”结束之时,发展改革委环资司有关负责人表示,“节能惠民工程”实施一年来,节能空调市场份额大幅提高、均价明显下降、产业全面转型、节能减排效果明显、群众得到实惠,预期的五大政策效应已全面显现,成为国家扩内需和调结构两大宏观政策的有效结合点。

但进入今年下半年后“节能惠民工程”存在的问题开始凸显,国家也因此组

苏宁亚希大酒店 11月20日重装盛大开业

本报讯 苏宁电器自2007年进入海南以来,一直备受广大消费者的关注,第一家门店亚希大酒店的成功开业引起了巨大的社会反响,同时也得到了广大市民、社会的认可,知名度一度攀升。2010年海南苏宁连开三店,又进一步奠定了苏宁在海南市场的基础。2010年正值海南苏宁3周年庆典之际,同时在本周六11月20日又迎来亚希大酒店的重装盛大开业,届时将会给消费者带来怎样的惊喜呢?

惊喜一:开业预存有豪礼

在开业当天前200名来店的顾客均可获得精美礼品一份!预存50元,套购满5888元送挂烫机;预存50元套购满10888元当100元使用,再加送全自动洗衣机;预存100元套购满28888元即当200元使用,再加送笔记本电脑;预存100元套购满38888元即当300元使用,再加送32寸液晶电视。(3C、特价机、惊爆机不参加活动)。

惊喜二:开业购物送大礼

当天亚希大酒店开业前200名顾客购物满300元就送炊具两件套;本活动与其他活动均可重复参加,且开业当天前200名顾客购全场商品,凭发票至前台还可免费参加抽奖一次,100%中奖,苏宁也为顾客朋友准备了丰富的奖品!全场迎开业满千降百再返百:彩电、空调、冰洗、厨卫

10888即当100元使用,再加送全自动洗衣机;预存100元套购满28888元即当200元使用,再加送笔记本电脑;预存100元套购满38888元即当300元使用,再加送32寸液晶电视。(3C、特价机、惊爆机不参加活动)。

10888即当100元使用,再加送全自动洗衣机;预存100元套购满28888元即当200元使用,再加送笔记本电脑